
 

PROTOKÓŁ 

Z III POSIEDZENIA RADY LOKALNEJ GRUPY DZIAŁANIA 

„BRYNICA TO NIE GRANICA” w kadencji 2022-2025 

dla operacji w ramach interwencji I.13.1 LEADER / RLKS 

 

III Posiedzenie Rady Lokalnej Grupy Działania  „Brynica to nie granica” Rozpoczęło się w dniu 11 grudnia 

2025 r. o godzinie 16.00 i trwało do godziny 17.00. 

W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Rady według załączonej listy obecności, Przewodnicząca 

Zarządu - Pani Joanna Trzcionka, Dyrektor Biura: Grzegorz Gawroński oraz Specjalista ds. projektów: 

Julia Gawrońska i Specjalista ds. promocji Agnieszka Cienciała. 

Ad. 1) 

Posiedzenie otworzył Przewodniczący Rady – Stanisław Paks, witając wszystkich zebranych, a następnie 

przedstawił główny cel posiedzenia – rozpatrzenie protestów wniesionych przez wnioskodawców do 

rozstrzygnięcia naboru nr 2/2025  

w zakresie Przedsięwzięcia P.3.1.1 Wspieranie innowacyjnej, społecznie odpowiedzialnej i stabilnej 

przedsiębiorczości, poprzez podejmowanie usługowej pozarolniczej działalności gospodarczej, w 

ramach zakresu PS WPR: rozwój przedsiębiorczości, w tym rozwój biogospodarki lub zielonej 

gospodarki poprzez podejmowanie pozarolniczej działalności gospodarczej przez osoby fizyczne 

(skrót start DG). 

Przewodniczący poinformował, że w ramach procedury odwoławczej przysługującej wnioskodawcom 

w ramach naboru 2/2025 do biura LGD wpłynęły dwa protesty. 

Zgodnie z wcześniejszymi ustaleniami z Biurem LGD, Pan Przewodniczący potwierdził termin 

posiedzenia Rady. Ustalono, że odbędzie się ono 11 grudnia 2025 r. o godzinie 16.00, o czym Członkowie 

Rady zostali prawidłowo poinformowani. 

Ad. 2)  

Na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził quorum i prawomocność obrad - na 17 

członków Rady, obecnych było 13 (wszyscy członkowie zostali prawidłowo powiadomieni). 

Przewodniczący poinformował o usprawiedliwionej nieobecności czterech Członków Rady.  

➢ Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Ad. 3) 

W następnym punkcie Wiceprzewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia przez Przewodniczącego Rady.  

2. Stwierdzenie quorum.  

3. Przedstawienie i zatwierdzenie porządku obrad.  

4. Wybór sekretarza posiedzenia.  

5. Przedstawienie Procedury wyboru i oceny operacji finansowanych z EFRROW. 

6. Ustalenie aktualnego rejestru grup interesu. 

7. Zapoznanie się z protestami wniesionymi przez wnioskodawców do rozstrzygnięcia naboru nr 

2/2025. 



7.1 Weryfikacja wyniku dokonanej oceny operacji w zakresie kryteriów i zarzutów 

podnoszonych  w protestach. 

7.2 Zmiana rozstrzygnięcia i ponowna ocena wniosków wraz z podjęciem uchwał. 

7.3 Podjęcie uchwał dla protestów, w przypadku braku podstaw do zmiany podjętego 

rozstrzygnięcia. 

8. Wolne głosy, wnioski i zapytania. 

9. Podsumowanie i zakończenie posiedzenia. 

Przewodniczący Rady, poddał pod głosowanie porządek obrad. Porządek obrad zostały przegłosowany 

jednomyślnie. 

Ad. 4) 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o zgłoszenie kandydatów na sekretarza obrad. 

Zaproponowano Panią Annę Kotela, która wyraziła zgodę. Kandydatura została przegłosowana 

jednogłośnie (13 głosów „za”). 

Ad. 5) 

Przed przystąpieniem do kolejnych punktów obrad Dyrektor biura przedstawił czynności dotyczące 

protestu wynikających z Procedury wyboru i oceny operacji finansowanych z Europejskiego Funduszu 

Rolnego na Rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich (EFRROW) przyjętych w aktualizacji Procedur Uchwałą 

Zarządu LGD nr 36/2025 z dnia 20 sierpnia 2025 r. Omówiono także przepisy w zakresie określenia 

składu organu decyzyjnego LGD. 

Ad. 6.) 

W dalszej części posiedzenia przystąpiono do ustalenia aktualnego rejestru grup interesu. Weryfikacja 

powiązań osobowych i kapitałowych członków rady z wnioskodawcami została przeprowadzona przy 

użyciu baz danych osobowych w tym na stronach internetowych baz CEiDG oraz KRS. 

➢ Zaktualizowany rejestr grup interesu sektora (ustalenie wymaganego kworum i zachowania 

odpowiedniego parytetu w procedurze oceny i wyboru operacji) stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu.  

Ad. 7.) 

− Dyrektor Biura na prośbę Przewodniczącego Rady przeczytał protest Wnioskodawcy – dotyczący 

wyboru operacji pn.: Rozpoczęcie działalności gospodarczej w zakresie profesjonalnych usług 

technicznych w branży estradowej. Po dokonaniu weryfikacji wyników dokonanej przez Radę 

oceny operacji w zakresie warunków, kryteriów i zarzutów podnoszonych w proteście, Rada nie 

znalazła podstaw do zmiany podjętego rozstrzygnięcia w uchwale nr II/40/2025 z dnia 13 listopada 

2025 r. i postanowiła skierować protest wraz z otrzymaną od Wnioskodawcy dokumentacją do 

Zarządu Województwa. 

 

− Uchwałę Nr III/45/2025 Rady Lokalnej Grupy Działania „Brynica to nie granica” z dnia 11 grudnia 

2025 roku w sprawie weryfikacji wyniku dokonanej przez Radę Lokalnej Grupy Działania „Brynica 

to nie granica” oceny operacji w zakresie warunków, kryteriów i zarzutów podnoszonych w 

proteście wnioskodawcy złożonego w ramach naborów wniosków nr: 2/2025 podjęto jednogłośnie 

(13 głosów „ZA”). 



− Następnie Dyrektor Biura na prośbę Przewodniczącego Rady przeczytał protest Wnioskodawcy –

dotyczący wyboru operacji pn.: Podjęcie działalności gospodarczej pod nazwą DREWTUŚ. Po 

dokonaniu weryfikacji wyników dokonanej przez Radę oceny operacji w zakresie warunków, 

kryteriów i zarzutów podnoszonych w proteście, Rada nie znalazła podstaw do zmiany podjętego 

rozstrzygnięcia w uchwale nr II/37/2025 z dnia 13 listopada 2025 r. i postanowiła skierować protest 

wraz z otrzymaną od Wnioskodawcy dokumentacją do Zarządu Województwa. 

 

− Uchwałę Nr III/46/2025 Rady Lokalnej Grupy Działania „Brynica to nie granica” z dnia 11 grudnia 

2025 roku w sprawie weryfikacji wyniku dokonanej przez Radę Lokalnej Grupy Działania „Brynica 

to nie granica” oceny operacji w zakresie warunków, kryteriów i zarzutów podnoszonych w 

proteście wnioskodawcy złożonego w ramach naborów wniosków nr: 2/2025 podjęto jednogłośnie 

(13 głosów „ZA”). 

➢ Uchwały stanowią załącznik do niniejszego protokołu. 

Ad. 8.) 

Nie zgłoszono wolnych głosów i zapytań. 

Ad. 9.) 

Przewodniczący zebrania podsumował i zakończył posiedzenie Rady LGD „Brynica to nie granica” 

dziękując jednocześnie za przybycie i współpracę. 

Na tym protokół zakończono i podpisano 

dnia 11.12.2025 r. 

Protokołowała: /-/ Anna Kotela 

 

 

Przewodniczący Rady 

Lokalnej Grupy Działania „Brynica to nie granica” 

/-/ Stanisław Paks 


